

CORRIGENDUM

CORRIGENDUM

In the article entitled “Primary bladder amyloidosis mimicking bladder cancer complicated by bladder rupture: A case report” which was previously published in Volume 9 Issue 11 of Clinical Case Reports, the second author’s name was misspelt. The correct name should be Ahmed Albakr. And his ORCID iD is added in this version (0000–0001–5321–1707).¹

REFERENCE

1. Sibira RM, Albakr A, Younes N, Albozom IA, Al Rumaihi K. Primary bladder amyloidosis mimicking bladder cancer complicated by bladder rupture: a case report. *Clin Case Rep.* 2021;9:e05140. 10.1002/ccr3.5140

This is an open access article under the terms of the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs License, which permits use and distribution in any medium, provided the original work is properly cited, the use is non-commercial and no modifications or adaptations are made.
© 2021 The Authors. *Clinical Case Reports* published by John Wiley & Sons Ltd.